Информация о проведенной работе территориальной комиссии по профилактике правонарушений за ноябрь 2020 года.
12.11.2020 года проведено заседание территориальной комиссии по профилактике правонарушений.
- Заслушивание граждан, требующих профилактического воздействия со стороны органов местного самоуправления, по информациям, поступившим из территориального органа внутренних дел, образовательных учреждений, уголовно-исполнительной инспекции и т.д. 
В ходе заседания ТКПП председатель провел беседу, о вреде злоупотребления алкогольной продукции о последствиях, в ходе которой рекомендовал вести здоровый образ жизни, в общественных местах вести себя спокойно, не выражаться нецензурной бранью, не курить в общественных местах, принимать активное участие в общественной жизни села, подавать положительный пример для молодого поколения.
Рекомендовал официально трудоустроиться или встать на учет в ГКУ КК «Новокубанский ЦЗН», обратиться за помощью к врачу-наркологу ГБУЗ «Новокубанской ЦРБ».

 - Рассмотрено  2 несовершеннолетних по представлению общеобразовательного учреждения.
Председателем ТКПП проведена профилактическая беседа с несовершеннолетними, их матерью о необходимости восстановить регулярное посещение уроков в школе, принять меры к устранению не успеваемости по предметам. Разъяснены,  основы закона Краснодарского края от от 21.07.2008г. № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Рекомендовал вести здоровый образ жизни.


