УВЕДОМЛЕНИЕ
о приеме заявок на включение в адресный перечень дворовых территорий многоквартирных домов и  территорий общего пользования 
проекта программы  
В рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории  Ковалевского сельского поселения Новокубанского района на 2018-2022 год» администрацией Ковалевского  сельского поселения Новокубанского района проводится   прием заявок на включение в адресный перечень дворовых территорий многоквартирных домов и  территорий общего пользования проекта программы, расположенных на территории Ковалевского сельского поселения Новокубанского района.

        Заявки к проекту муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории  Ковалевского сельского поселения Новокубанского района на 2018-2022 год» с приложением необходимых документов направляются нарочно по адресу: Краснодарский край, Новокубанский район, с. Ковалевское, ул. Первомайская 29,каб.6 в рабочие дни с 8.00 до 17.00, перерыв: с 12.00 до 13.48. 

         Порядок представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц размещен на официальном сайте администрации Ковалевского сельского поселения в сети «Интернет» www.kovadmin.ru. в разделе «Формирование современной городской среды».

   Срок приема и рассмотрения заявок: с 30октября  2017 года по 30 ноября 2017 года.
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