Инструкция по сбору валежника
[bookmark: _GoBack]С 1 января 2019 года в РФ вступил в силу закон, разрешающий россиянам сбор валежника на территории государственного лесного фонда.  В Краснодарском крае прежде, чем пойти за валежником, гражданину необходимо подать уведомление в соответствии с утвержденным приказом министерства природных ресурсов Краснодарского края от 17 января 2019 г. № 27
Гражданин, выразивший намерение осуществить заготовку и сбор валежника для собственных нужд (далее - Заявитель), направляет в адрес лесничества - филиала государственного казенного учреждения Краснодарского края "Комитет по лесу" расположенное по адресу: 352500 г. Лабинск, ул. Виноградная 3-а (далее - Учреждение), в границах которого предполагается осуществить заготовку и сбор валежника, не позднее чем за 15 рабочих дней до проведения работ, уведомление о заготовке и сборе валежника (далее - Уведомление), В Уведомлении указываются следующие сведения:
1) фамилия, имя, отчество (при наличии) гражданина, его адрес места проживания, данные документа, удостоверяющего личность, телефон;
2) сведения о местонахождении лесного участка, в границах которого планируется осуществить заготовку и сбор валежника;
3) предполагаемый способ заготовки и сбора валежника (с применением или без применения ручных пил);
4) цель использования валежника (отопление жилых домов, теплиц, ремонт строений и сооружений и других личных, семейных и домашних целей, не связанных с предпринимательской деятельностью), а также требуемый объем;
5) срок завершения работ по заготовке и сбору валежника.
К Уведомлению прилагается копия документа, удостоверяющего личность Заявителя, уведомление и прилагаемые к нему документы подаются в Учреждение Заявителем лично, по почте, факсимильной связью, в электронной форме после чего при вынесении решения об отказе в осуществлении заготовки и сбора валежника или  в случае принятия решения о возможности осуществления заготовки и сбора валежника Учреждение в течение 3 рабочих дней направляет данное решение Заявителю.
Решение о возможности осуществления заготовки и сбора валежника должно содержать следующие сведения: о Заявителе (фамилия, имя, отчество (при наличии), адрес места проживания);
о месторасположении лесного участка с указанием выдела, квартала, участкового лесничества и лесничества, в границах которого возможно осуществить заготовку и сбор валежника.
 До вывоза валежника с места его заготовки и сбора Заявитель информирует Учреждение о дате завершения заготовки и сбора валежника, но не позднее чем за 14 дней до завершения указанных работ, в целях осуществления учета валежника.
Валежник подлежит учету до его вывоза из леса. Только после этого выдается сопроводительный документ на вывоз валежника. 

